



## ***RAPORT DE ACTIVITATE***

### ***al Comitetului Director al Colegiului Psihologilor din România***

#### ***pe perioada septembrie 2017- martie 2018***

În raport cu hotărârile luate la Convenția Națională din 15 iulie 2017, întreaga activitate a Comitetului director a fost centrată pe aducerea la îndeplinire a deciziei forului decizional suprem al organizației naționale a psihologilor, respectiv:

1. Asigurarea opozabilității hotărârilor Convenției Naționale.
2. Preluarea spre administrare a patrimoniului CPR - resurse, sediu, arhivă, personal.
3. Gestionarea situației juridice – acțiuni și plângeri penale.
4. Coordonarea activității profesionale a psihologilor.

**I. Relativ la demersurile privind asigurarea opozabilității hotărârilor Convenției Naționale, respectiv - în principal, publicarea în Monitorul Oficial a hotărârii Convenției Naționale privind alegerea forurilor de conducere ale CPR - președinte și membrii, așa cum bine știți demersurile noastre au început încă de a doua zi după Convenția Națională. Însă, urmare a acțiunilor fostului angajat al Colegiului, Ștefan Iulian Laurențiu și a fostului președinte Mihai Aniței - în jurul cărora s-au raliat marea majoritate a salariaților, solicitarea noastră legală de publicare în Monitorul Oficial a hotărârii privind alegerea forurilor de conducere a fost blocată la nivelul Secretariatului General al Guvernului, printr-o adresă oficială, Secretarul General al Guvernului de la acea dată – Dl. Mihai Busuioc, informându-ne că publicarea se va face în momentul clarificării situației litigioase din interiorul Colegiului.**



# COLEGIUL PSIHOLOGILOR DIN ROMÂNIA

**Adresă:**  
Str. Stoian Militaru, nr. 71,  
sector 4, București  
cod poștal: 040713

**Tel.:** 0372.739.198  
0372.007.340

**E-mail:** secretariat@alegericpr.ro  
comunicare@alegericpr.ro

**Web:** www.alegericpr.ro

Trebuie să precizez, deși majoritatea dintre dumneavoastră știți din ședințele și discuțiile anterioare, că în lipsa publicării în Monitorul Oficial a președintelui și componenței nominale a Comitetului director, corelată cu hotărârea judecătorească pronunțată de Judecătoria Sectorului 4 București, prin care a fost respinsă ordonanța președințială de acces în sediu, formulată de conducerea interimara aleasă la ședința din 10 aprilie a CD și CCPR, am fost practic în imposibilitate de a reprezenta Colegiul, peste tot solicitându-ni-se ca dovadă a calității de reprezentanți legali ai CPR, publicarea în Monitorul Oficial a componenței conducerii statutare.

Practic, întrucât hotărârea prin care Curtea de Apel București a respins cererea formulată de fostul președinte Mihai Aniței de suspendare a hotărârii din 10 aprilie 2017 privind organizarea Convenției Naționale, deși pronunțată încă din iulie, era întârziată la redactare - redactarea fiind făcută abia pe 19 decembrie 2017 - și cum ordonanța președințială de acces în sediu fusese pierdută, în lipsa publicării în Monitorul Oficial a conducerii statutare, perspectiva valorificării hotărârilor Convenției Naționale și a intrării în legalitate depindea aproape exclusiv de rezolvarea problemei publicării în Monitorul Oficial a Dispoziției privind alegerea forurilor de conducere a CPR. Astfel, începând cu luna octombrie, majoritatea demersurilor au fost canalizate în acest sens, soluția identificată fiind formularea unei petiții la Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor, Combaterea Corupției și Petiții a Senatului României.

Petiția noastră a fost analizată cu atenție de Comisia parlamentară condusă de senatorul Iancu Caracotă, fiind invitați la audieri atât reprezentanții noștri cât și conducerea Secretariatului General al Guvernului. Pe parcursul audierilor, grație obiectivității tuturor membrilor acestei comisii - cărora le mulțumim și pe această cale, a rezultat că la analiza documentelor depuse de noi și de fosta conducere executivă CPR și analizate de reprezentanții SGG, nu au fost avute în vedere toate înscrisurile furnizate în mai multe etape de către noi. Audierile la Comisia Senatorială, au permis o analiză cronologică a faptelor și înscrisurilor relevante și au relevat un aspect foarte important pentru noi, respectiv că blocarea publicării de către SGG nu a fost un demers rău



intenționat sau un abuz, SGG având întreaga disponibilitate de a rezolva, în condițiile legii, blocajul generat în situația în care putem face dovada legalității convocării și desfășurării Convenției Naționale și a inexistenței unor litigii relevante care să pună la îndoială legitimă legalitatea convocării, a desfășurării și ale hotărârilor Convenției Naționale.

În acest context am decis ca CPR să înceapă o colaborare cu SCA Fenechiu, Savu și Asociații, care a primit mandat să ne reprezinte în toate demersurile necesare atât publicării în Monitorul Oficial a Hotărârii Convenției Naționale cât și preluării administrării sediului, resurselor, arhivei și personalului.

În baza contractului încheiat în 10 ianuarie 2018, avocații SCA Fenechiu, Savu și Asociații au început demersurile oficiale la SGG și urmare acestor demersuri – corespondență și depunere documente atestatoare a legalității solicitării noastre, pe data de 17 ianuarie 2018 s-a reușit publicarea în Monitorul Oficial partea a doua, a Dispoziției nr. 4 președintelui CPR cu privire la rezultatele alegerilor forurilor de conducere CPR.

## **II. Relativ la demersurile efectuate pentru preluarea administrării patrimoniului – resurse, sediu, arhivă, personal.**

Imediat după publicarea în Monitorul Oficial a hotărârii privind alegerea forurilor statutare a CPR am notificat toate instituțiile și partenerii contractuali relevanți ai Colegiului cu privire la împrejurarea că începând cu data de 17 ianuarie 2018, nu mai există nici o problemă de reprezentativitate a conducerii statutare a CPR. Unele instituții – MAPN, MAI, MAE, DGP, Avocatul Poporului, ANOFM, ANP, etc. au reacționat pozitiv la primirea notificării - și ne-au răspuns în termen relativ scurt că au luat act de aspectele notificate, informându-ne că își doresc o bună colaborare cu organele statutare CPR.

Altele, în principal **Secția 16 Poliție București și Inspectoratul Teritorial de Muncă București**, precum și partenerii contractuali relevanți ai Colegiului – **Libra Bank, Reiffeisen Bank, Vodafone** au solicitat înscrisuri și lămuriri suplimentare sau – cazul



# COLEGIUL PSIHOLOGILOR DIN ROMÂNIA

**Adresă:**  
Str. Stoian Militaru, nr. 71,  
sector 4, București  
cod poștal: 040713

**Tel.:** 0372.739.198  
0372.007.340

**E-mail:** secretariat@alegericpr.ro  
comunicare@alegericpr.ro

**Web:** www.alegericpr.ro

Secției 16, ne-au informat că din punctul lor de vedere doar o hotărâre judecătorească ar putea fi în măsură să îi determine să ne recunoască. Evident au urmat lungi serii de adrese și întâlniri, analize și explicații completate de seturi de documente, demersurile în numele nostru fiind efectuate de avocații SCA Fenechiu, Savu și Asociații. După o lună de demersuri am reușit preluarea administrării conturilor bancare de la Raiffeisen Bank și Libra Bank, administrarea REVISAL-ului și recunoașterea calității de reprezentanți în relația cu Inspectoratul Teritorial de Muncă.

În ceea ce privește relațiile cu Vodafone SA, întrucât aceștia au tergiversat luarea unei decizii am decis portarea flotei de telefoane a Colegiului la Orange.

În ceea ce privește nereușitele sau mai bine zis a acțiunilor în curs, nefinalizate încă, aici trebuie să menționăm preluarea sediului și arhivei și respectiv a personalului în integralitatea sa.

**Cu privire la sediu,** precizăm că urmare a demersurilor noastre firma de pază cu care se afla în contract Colegiul Psihologilor din România a reziliat contractul de prestări servicii de pază, predând obiectivul (sediul CPR situat în str. Stoian Militaru, nr. 71) în data de 31.01.2018. Urmare a primirii notificării de reziliere a contractului, fostul angajat – Ștefan Iulian Laurențiu a încheiat un nou contract (nul de drept, în opinia noastră, acesta fiind încheiat de o persoană care nu avea calitatea de reprezentant) cu o altă firmă de pază – GES Force (firmă în cadrul căreia asociat și administrator este dna. Dinuța Misăilă, psiholog și persoană aflată în cercul de apropiați ai fostului angajat Ștefan Iulian Laurențiu). Pentru a încheia acest contract de pază, Ștefan Iulian Laurențiu, a profitat de o prevedere a legii ce reglementează serviciile de pază, conform căreia o firmă de pază poate funcționa 7 zile fără a avea plan de pază avizat de organul de poliție competent, cu condiția ca în această perioadă să depună planul de pază spre avizare, lucru pe care l-a și făcut.

Însă, având în vedere faptul că am notificat organele de poliție cu privire la nulitatea contractului de prestări servicii de pază, planul de pază depus de Ștefan Iulian Laurențiu



împreună cu firma GES, pentru sediul CPR din Stoian Militaru a fost respins de Secția 16 de Poliție.

În paralel, am încheiat un contract legal, de pază cu firma BGS Security, am refăcut planul de pază, care în prezent se află în procedură de avizare la organul competent, Secția 16 de Poliție București.

Separat, am făcut demersuri în vederea aplicării de sancțiuni pentru nerespectarea legislației specifice serviciilor de pază de către firma de pază contractată în mod nelegal, de Ștefan Iulian Laurențiu.

Neputând avea acces în sediu, nu am putut prelua arhiva și documentele Colegiului, iar notificările noastre prin care solicitam remiterea documentelor contabile și a actelor Colegiului au rămas fără rezultat. În ceea ce privește preluarea personalului, țin să precizez că astăzi, data raportului, trei angajați din cadrul structurii centrale lucrează pentru Colegiu din sediul filialei București, restul preferând să activeze în subordinea fostului nostru angajat Ștefan Iulian Laurențiu, unii dintre aceștia chiar sfidând organele statutare alese ale CPR.

**III. Cu privire la demersurile de gestionare a situației juridice – acțiuni civile și plângeri penale,** țin să precizez că și la acest moment Colegiul are pe rol peste 20 de plângeri penale și acțiuni civile, unele izvorând din ședința comună a CD și CCPR din data de 10 aprilie 2017, altele din ședința și actele Convenției Naționale din 15 iulie 2017, în fine cele mai recente avându-și cauza fie în realizarea opozabilității conducerii statutare a CPR, fie în demersurile noastre de preluare a patrimoniului. Despre toate acestea vă va prezenta o situație mai detaliată reprezentantul SCA Fenechiu, Savu & Asociații.

**IV. În ceea ce privește activitatea profesională a Comitetului Director,** precizăm – așa cum majoritatea dintre dvs. știți, că până la începutul acestui an, aceasta a fost îngreunată



# COLEGIUL PSIHOLOGILOR DIN ROMÂNIA

**Adresă:**  
Str. Stoian Militaru, nr. 71,  
sector 4, București  
cod poștal: 040713

**Tel.:** 0372.739.198  
0372.007.340

**E-mail:** secretariat@alegericpr.ro  
comunicare@alegericpr.ro

**Web:** www.alegericpr.ro

și limitată de întârzierea publicării organelor de conducere în Monitorul Oficial, de lipsa resurselor – mai ales a resursei umane, structura de suport și de lipsa sediului. După publicarea în Monitorul Oficial a conducerii legale și preluarea administrării resurselor Colegiului, odată cu închirierea unui sediu pentru filiala București și venirea alături de noi a unei părți a angajaților, activitatea Comitetului Director s-a îmbunătățit vizibil, împrejurare sesizabilă în interiorul profesiei.

Relativ la activitățile comisiilor în această perioadă, precizez:

1. Comisia de psihologie a muncii, transporturilor și serviciilor a avut 2 ședințe pe 03.11.2017 și 14.12.2017.
2. Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională a avut 2 ședințe pe 10.11.2017 și 08.12.2017.
3. Comisia de psihologie clinică și psihoterapie a avut 3 ședințe pe 10.11.2017, 17.11.2017 și 08.12.2017.
4. Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a avut o ședință pe 15.12.2017.

În ședința Comitetului Director din data de 24.11.2017 au fost aprobate 435 de atestate, respectiv 322 de Comisia de psihologie clinică și psihoterapie, 77 de Comisia de psihologie a muncii, transporturilor și serviciilor și 37 de Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională.

În ședința Comitetului Director din data de 22.12.2017 au fost aprobate 145 de forme de exercitare, din care 145 de către Comisia de psihologie clinică și psihoterapie, 44 de către Comisia de psihologie a muncii, transporturilor și serviciilor, 18 de Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională și 17 de către Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională. În aceeași ședință au mai fost aprobate 331 de atestate, respectiv 187 de către Comisia de psihologie clinică și psihoterapie, 49 de Comisia de psihologie a muncii, transporturilor și serviciilor, 18 de către Comisia de



# COLEGIUL PSIHOLOGILOR DIN ROMÂNIA

**Adresă:**  
Str. Stoian Militaru, nr. 71,  
sector 4, București  
cod poștal: 040713

**Tel.:** 0372.739.198  
0372.007.340

**E-mail:** [secretariat@alegericpr.ro](mailto:secretariat@alegericpr.ro)  
[comunicare@alegericpr.ro](mailto:comunicare@alegericpr.ro)  
**Web:** [www.alegericpr.ro](http://www.alegericpr.ro)

psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională și 77 de către Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională.

Parte din atestatele și anexele aprobate au fost deja procesate, tipărite și transmise către președinții filialelor teritoriale.

În final, vreau să mulțumesc tuturor colegilor – membri ai structurilor statutare sau simpli membri ai profesiei, care s-au implicat în susținerea intereselor legitime ale profesiei și să fac un apel la unitate, întrucât doar de coeziunea noastră depinde evoluția favorabilă a profesiei noastre și vă asigur pe toți că imediat ce vom rezolva toate problemele privitoare la preluarea sediului, vom rezolva și problemele cu care se confruntă profesia: extinderea cadrului profesional și a serviciilor profesionale, îmbunătățirea cadrului legal și de reglementare și nu în ultimul rând o reformă reală care să creeze relații cât mai funcționale în interiorul profesiei.

**Comitetul Director al Colegiului Psihologilor din România,**

**Prin Președinte**

**Prof. Univ. Dr. Ion Dafinoiu**